

На гастроли— в село

С творческим отчетом в хозяйства Яванского района выехал Таджикский государственный молодежный театр имени М. Вахидова. В эти дни сценической площадкой для артистов стали сельские школы, где проходят встречи с тружениками полей, молодежью района.

Коллектив театра представил на суд сельчан сцены из различных своих спектаклей, раскрыл творческую «кулису». Со своими планами на будущее и работой над отдельными ролями познакомили зрителей артисты Н. Нуриддинов, С. Тилоева, Х. Сидиков и другие.

Подобная поездка театрального коллектива, как отмечает заместитель директора театра Х. Рахимов, проводится в Яванском районе впервые. Ее цель — показать не только свои новые работы, но и познакомиться с делами сельской молодежи, привлечь к театру потенциальных зрителей.

С. АШУРОВ.